

MISNE NAKANE  
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN  
Od 26. veljače do 03. ožujka 2024. godine



**NOVI CENTAR - KARLOVAC**

web: <http://www.presveto-srce-isusovo.hr>  
e-mail: [zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr)  
tel. +385 47 414 633

**TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ  
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA  
DRUGA KORIZMENA NEDJELJA  
25.02.2024. - GODINA XI, BR. 28 (484)**



Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
26.02.	Sandra <b>Ponedjeljak</b>	07:30	+ Margareta Dramac; za zdravlje
27.02.	Tugomil, Donat <b>Utorak</b>	<b>18:00</b>	<b>+Franjo Lukšić; Franjo Uđbinac; Anton Milčić; Želimir Škarec;</b>
28.02.	Teofil <b>Srijeda</b>	07:30	+ Margareta Dramac; za zdravlje
29.02.	Hilarije <b>Četvrtak</b>	07:30 <b>18:00</b>	+ Margareta Dramac <b>+ Željko Čorak; za nerođene</b>
01.03.	Albin <b>Prvi Petak</b>	<b>18:00</b>	<b>+ na čast PSI-u za obitelj; za ozdravljenje; Ankica, Ivan i Milan Radošević; Vjekoslav i Marija Rogić; Nikola, Kate, Milan i Ivanka Jurčić</b>
02.03.	Čedomil <b>Subota</b>	07:30	+ Željko Depeder; Margareta Dramac
03.03.	3. Korizmena Nedjelja <b>Nedjelja</b>	09:00 10:30 <b>18:00</b>	+ Antun Petrunić; Anka i Zvonko Matić; Matija i Kata Lovrinić; Stjepan i Anka Milčić <i>+ pro populo; Ivica Marić; Tomo Matanić; Anna Tamara Živčić, Marija Božić, Katarina Macura, Barbara Blažević</i> <b>+ Ivan Gazilj</b>

„Ovo je Sin moj ljubljani.“

**Čitanje svetog Evanđelja po Marku**

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljani! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se ukolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.

**Riječ Gospodnja. (Mk 9, 2-10)**

**Misli za današnje evanđelje**

Abrahamova vjera i Isusov poučak

Prvu korizmenu nedjelju provodili smo s Isusom u pustinji, gdje je bio kušan, a danas se s Njim i Njegovom trojicom apostola uspinjemo na goru Tabor da budemo dionici i svjedoci barem nakratko, Njegova preobraženja, Očeva očitovanja, apostolskog ushićenja. Kušnje, kojima smo često izloženi i podvrgnuti, prigode su da svom Bogu ostanemo vjerni i poslušni, poput Njegova Abrahama i Njegova Sina Isusa. Svjetlo i snaga, s kojima ćemo biti u stanju nadvladati Zloga i njegove ponude, svako životno iskušenje, možemo prvenstveno crpiti na izvoru i vrhuncu naše vjere, a to je sveta misa na koju nas je Božja ljubav okupila. Crkva nam daje motivaciju da ustrajemo na započetom putu. U svjetlu Gospodnjeg preobraženja i mi vjerujemo da se isplati potruditi, i da su sve muke sadašnjeg vremena zapravo ništa u usporedbi s budućom slavom koja nas

očekuje o uskrsnuću. Stoga se pokajmo za svoje grijehе i zazovimo milosrđe Gospodnje.

- 1. Ostati vjeran u kušnjama ovoga života može samo onaj koji živi s Bogom...**
- 2. Preobraženje Gospodinovo, hrabri nas i pokazuje koji nam je cilj....**

---

### **ŽUPNE OBAVIJESTI:**

- **Slavlje Sv. Potvrde u našoj župi biti će 07. travnja 2024. godine u 10:30 sati**
- **Slavlje sakramenta Prve Pričesti u našoj župi biti će 12.05.2024. u 11 sati**
- Župna kateheza za naše krizmanike je redovito u nedjelju nakon večernje svete mise. Za naše prvopričesnike po redovitom rasporedu. Dolaziti redovito.
- Djeca, 2 i 7 razreda dolaziti na misu u 10:30 sati, potrebno se je upisati i vratiti upisnice župniku. Podići knjižice za druge i sedme razrede i redovito ih nositi do početka iduće školske godine, dobivat ćete u njih male žigove kao dokaz vašega sudjelovanja u pripravi za sakramente. Iste knjižice na početku iduće godine vratiti župniku i one su ujedno kao i upisnice u 3 i 8 razred. Hvala na razumijevanju.
- U petak, **01.03.2024.** je Prvi Petak, u 17 sati pobožnost Presvetom Srcu Isusovu, te pobožnost Križnog puta. Mogućnost svete ispovijedi. Sv. Misu predvodi preč. Denis Barić, profesor i prebendar
- Pobožnost Križnog puta, petkom i nedjeljom u **17:30** sati. Pozvani smo svi dragi vjernici na tu pobožnost kako bismo zajedno s Kristom i mi znali hrabro nositi svoje križeve i pomagati bližnjima u nošenju njihovih križeva. Nedjeljom pobožnost Križnog puta predvoditi će naši krizmanici.
- Na treću korizmenu nedjelju, **03.03.2024.** prikupljamo novčana sredstva za braću i sestre u Bosni i Hercegovini, kao solidarnost naše Crkve sa onima koji su najpotrebniji naše pomoći. Otvorimo svoje srce s onima koji su u potrebi.
- **Zaručnički tečaj** u našem Karlovačkom dekanatu započinje od **4-7 ožujka 2024.** godine s početkom u 19,30 sati u našoj župnoj crkvi.

---

### **Sveti Gabrijel od Žalosne Gospe – zaštitnik mladeži**

Svetog Gabrijela od Žalosne Gospe nazivaju Alojzijem XIX. stoljeća. Njegov je životni vijek trajao baš toliko koliko i Alojzijeve. Obojicu je resila potpuna vjernost

redovničkim pravilima, potpuno predanje bez pridržaja, duh molitve i pokore, čistoća srca, osobito naglašena pobožnost prema Majci Božjoj. Gabrijel od Žalosne Gospe prema najboljim tradicijama pasionističkog reda, kojemu je pripadao, štovao je naročito Žalosnu Gospu. Francesco Possenti, tako se zvao naš Gabrijel prije ulaska u red, rodio se u Asizu 1. ožujka 1838. Njegov otac Sante Possenti bio je guverner u Papinskoj Državi, a inače čovjek besprijekorna značaja, duboke i proživljene kršćanske vjere. I majka Agneza, rođena Friosciotti, bila je žena iskrene kršćanske pobožnosti, a kao supruga i majka sva se posvetila svojoj brojnoj obitelji. Prve četiri godine života Francesco je proživio u raznim gradovima Papinske Države, u kojima je službovao njegov otac. Od zadnjih mjeseci godine 1841. pa do 6. rujna 1856. proboravio je u Spoletu, gdje mu je otac bio prisjednik i trajno se nastanio. Osnovnu je školu polazio kod redovnika Školske braće, koji su nastavili dobrim odgojem dobivenim već u Italiji. To je bilo za Francesca važno jer mu je majka umrla 9. veljače 1842., kad su mu bile tek četiri godine. U jesen godine 1850. Franjo je započeo srednju školu u isusovačkom kolegiju. U njoj je ostao sve do 19. godine, kad je stupio u red pasionista sv. Pavla od Križa. U kolegiju je postao član Marijine kongregacije, posvetivši se Blaženoj Gospi. Inače je bio veoma živahan mladić, strastven lovac, volio je ples i lijepa odijela. Zato je bilo iznenađenje za mnoge kad su čuli da se odlučio za pasioniste. Kraj sve vanjštine u njemu je kucalo nevino srce u kojem se mogla roditi i razrasti klica duhovnog zvanja. Kad mu je bilo 18 i pol godina, 6. rujna 1856., Francesco se oprostio od oca, braće, prijatelja te pošao u Morrovalle, gdje se nalazio novicijat pasionista. Najprije je bio primljen na prve kušnje, zatim je obavio osmodnevne duhovne vježbe te 21. rujna obukao pasionistički habit dobivši novo ime Gabrijel od Žalosne Gospe. Sljedeće godine položio je profesiju ostavši u Morrovalleu još 10 mjeseci. Nakon toga otputovao je u Isola del Gran Sasso na studij filozofije. Tu je ostao sve do svoje blažene smrti 27. veljače 1862. Primio je samo takozvane niže redove. Trideset godina zbog teških prilika u Italiji šutjelo se o mladom redovniku. Tek godine 1891. njegov nekadašnji drug na studijama, a kasnije general pasionista, o. Franjo od Prežalosne pokrenuo je proces za Gabrijelovo proglašenje blaženim. To nastojanje je okrunjeno uspjehom pa je papa Pio X. 31. svibnja 1908. Gabrijela proglasio blaženim. Kod beatifikacije bijahu prisutni blaženikov brat Mihael i duhovni vođa o. Norbert. S procesom se nastavilo i dalje pa je Benedikt XV. 13. svibnja 1920. Gabrijela proglasio svecem. Nastojanjem monsinjora Domenica Tardinija, tada generalnog asistenta Katoličke akcije talijanske mladeži, a kasnije kardinala državnog tajnika Ivana XXIII., sv. Gabrijel je bio proglašen suzaštitnikom talijanske mladeži u Katoličkoj akciji. Papa Ivan XXIII. godine 1959. proglasio je svetog Gabrijela zaštitnikom talijanske pokrajine Abruzzo. Njegov grob u Isola de Gran Sasso postao je proštenišno mjesto kamo godišnje zna hodočastiti preko 600.000 hodočasnika, što je znak velike popularnosti u Božjem narodu.